
ПОКЛОЊЕЊЕ СВЕТИЊАМА МАНАСТИРА ЗА ОЗДРАВЉЕЊЕ ДУХА И ТЕЛА   

ЋИРИЛОВАЦ МОРАЧА ЖДРЕБАОНИК ОСТРОГ КУМАНИЦА ДАВИДОВИЦА ОРАХОВИЦА 

16. и 23.09.2011.  - 3 дана аутобусом   

  

1. дан  ПАРАЋИН / Полазак из Параћина у 22:00 часова испред агенције, у 22:30 из Варварина, 23:00 из 
Крушевца... Успутна краћа задржавања ради одмора и преузимања путника. 

2. дан  ПОДГОРИЦА - ОСТРОГ / Долазак у Манастир МОРАЧА у раним јутарњим часовима и 

обилазак манастирског комплекса, поклоњење руци Св. Харалампија / Светиња из III века /. 

Наставак путовања за Манастир Ждребаоник, где се чувају мошти Св. Арсенија Сремачког-други 

наследник на трону српске патријаршије Св. Саве. Наставак путовања за Острог. Долазак у Манастир 

ОСТРОГ. Одлазак пешице или манастирским превозом у Горњи Манастир, поклоњење Моштима Св. 

Василија Острошког. Смештај у конаку Горњег Манастира и ноћење. Култ Светог Василија заживео је у 

српском народу још за живота Светог Василија. Бројна су сведочанства чудотворних исцељења оних 

који су задобили милост овог великог Светитеља долазећи у походе Манастиру Острог. 

3. дан  ОСТРОГ – ПАРАЋИН/ Учествовање у Св. Литургији. Полазак ка Манастиру Куманица, где се чувају 

мошти Св. Григорија Куманичког. Наставак путовања ка манастиру Давидовица - задужбина Немањића из 
13. Века. Одлазак у манастир Ораховица и учествовање у Богослужењу. Повратак и успутна краћа 

задржавања ради одмора. Долазак до поноћи.  

НАПОМЕНА: за полазак 23.09. планирана је посета манастуру Ћириловац на духовн разговор са оцем 

Јоилом. 

ЦЕНА: 3.500 дин 
 

АРАНЖМАН ОБУХВАТА: аутобуски превоз * ноћење у Горњем Манастиру * услуге пратиоца агенције. 

АРАНЖМАН НЕ ОБУХВАТА: ноћење у конаку Доњег Манастира 5 € * индивидуални трошкови и 

непоменуте услуге * за посету манастиру Ћириловац 23.09.  доплата за превоз џиповима 8 €  

 

РОК И ПРИЈАВА: најкасније  7 дана пре поласка 

 

Путовање се реализује на бази 45 плативих поклоника. У случају мањег броја, могућа је корекција за 

адекватан број особа за бус или минибус.  Агенција задржава право промене садржаја појединих делова 

у програму, уколико околности то налажу. Отказни рок агенције сходно закону, у случају недовољног 
броја пријављених поклоника је 3 дана пре пута. Уз овај аранжман важе општи услови путовања агенције 

JIMMY TOURS. 

 

НАПОМЕНА: Храну понети, или купити уз пут приликом пауза. У време поста молимо да се у манастиру 

не једе мрсна храна. Молимо да се у манастире улази пристојно одевен, жене би требало да имају сукњу 

и мараму, а мушкарци дуге панталоне и кошуљу. Они који коначе у Горњем Манастиру обавезно да 

понесу ћебе, врећу за спавање и топлу обућу. 

  

 


